# 未完成的日記

### 2025/4/6

早晨

我的爸爸不見了!他前幾天明明還笑著要喂我吃藥的呢!為什麼突然就不見了呢?現在的我好慌亂!不知道該怎麼辦!家中裡裡外外都找了一遍了!卻都不見他的踨影!是壞人來把爸爸帶走了嗎?是那個每晚在夢理出現的橘紅色惡魔把爸爸帶走了吧!怎麼辦!

#### 日正當頭

剛才有個人來敲門了!我還以為是爸爸回來了!但那是一位陌生的男子!他自稱是一名偵探,還說了是我委託他來的!啊對了!我想起來了!爸爸已經失蹤好幾天了,所以我幾天前就到鎮裡去打聽了一下,他們說有位破案無數的名偵探可以幫我找到爸爸,所以我就把我這幾年存的錢都給他了。真是的!怎麼把這事忘了!

他進了我家的大門,要求我大致把我知道的資訊告訴他!其實也記不了 很多啦!但我有跟他說關於我和爸爸相依為命的事,以及其它一些雞毛蒜 皮的小事。像是:爸爸從小扶養我長大,每次我傷心難過的時候,他都會 輕聲朗讀從鎮上買回來的故事書給我聽、還有爸爸總是會細心地照顧我, 當我感到不安的時候,他就會緊緊地抱住我給我溫暖。

#### 下午

值探先生已經在我家仔細的調查過了,或許有發現什麼吧!我也不知道,他沒有告訴我。不過在我邀請他留下吃晚飯時,他倒是挺爽快地答應了!我們聊了許多東西,多到我都不記得了!但我能從和他的對話中感受到某種特殊的感覺,總之.....就是挺令人放心的。他說他在生涯中遇見過許許多多不一樣的人,也發生了很多有趣的事!不過老樣子,我現在根本不記得他跟我說了什麼有趣的故事!

#### 傍晚

值探先生說他明天會再來找找有沒有什麼其他的線索,還叫我不要太擔心!船到橋頭自然直,一定會找到爸爸的!他講得話的確還蠻有說服力的啦!不過要我完全放心這怎麼可能呢!

我再次看了一遍爸爸跟我講過無數次的那本童話書,這樣一來我才能夠 安心入睡,這個是我睡前的習慣。

#### 再次見面

一大早,我再次來到委託人家中。委託人是一位大約十五六歲的女孩, 看起似乎不是很聰明的樣子。她的爸爸失蹤了,但從我做的各種調查來看, 她的爸爸沒有任何理由憑空消失!

我花了整個上午重新檢查了幾個可能被我忽略的地點,甚至連這間屋子 外幾公里的地方都去看過了,但還是沒有別的發現。

#### 午飯的閒談

大約 12:30 的時候我們回到了女孩在郊外的小屋,一起準備了我們的午餐。她的手藝很好,熟練地做出了一道道美味的佳餚。我們像昨天晚上一樣坐在她家裡的小桌子享用美食。

在談話中她再次和我說了那些昨天就說過的資訊,像是她從小沒有媽媽的遺憾,以及她的爸爸是如何細心呵護著她,讓她感受到親情的溫暖,想必她的生活也很艱辛吧!我有一些同情她,現在就連唯一的親人都失蹤了,她一定很無依無靠吧!

#### 離開前的告別

在她說出那句話之前,我今天的調查可說是毫無進展。

在告別時,我看見她有些失落的臉,我想起在初次見面時自己信誓旦旦

地向她保證一定能完成委託,我的心裡不免有些愧疚與心疼。

但女孩的一句話突然吸引了我的注意:「我好羨慕你喔!能到自由自在地去到自己想去的地方.....」

去到自己想去的地方!?什麼意思!是我聽錯了麼?我連忙向她追問,但我得到的只有一些很模糊的答覆。現在天色漸晚,我想我也不能再耽擱了!或許只能等明天再跟她確認了!

但我很確定,這將會是解開這個謎團的關鍵!

#### 睡前的思考

回到家中,我再次想了想至今為止所有的己知的條件:

- 1.女孩的爸爸失踨確切時間不明。
- 2.女孩說她的爸爸在失蹤前除了到鎮上買過菜之外沒有出過門。
- 3.房子周圍並沒有其它可疑人士,甚至可以說沒有半個人。
- 4.爸爸的房間內也沒有太多值得注意的線索。
- 5.女孩本人是犯罪者的機率不大,因為她並沒有任何動機。

我腦中似乎隱約浮現出了案情的真相!

## 2025/4/8

#### 清晨

我一起床後就立刻把昨晚的夢境記錄了下來!在夢裡,我像那位偵探

先生一樣四處旅行,並在各個地方發生了各種有趣刺激的事情。然而當 我正在調查一間小屋子的時候,那個橘紅色的惡魔又一次出現了!他吞 噬了整棟小屋,也帶走了我的爸爸.....。

#### 動身前往

我再次來到委託人的家門口,並花了些時間重新推演一次心中的想法。 下定決心後我推開了大門,逕直走進她的家中。

她看上去有些驚訝,或許是對我今日一反常態的粗魯態度感到訝異吧! 不過我也管不上這麼多了!我一把抓住她的手,說道:「走!我們出發!」

#### 中午

我還沒來得急思考就被偵探先生拖了出去,過了好一會兒我才反應過來—這是我人生中第一次出去冒險!想到這裡我不由得感到一陣興奮! 跳上跳下地詢問偵探先生:「我們要去哪裡?」「感覺好好玩呀!」

偵探先生的表情看上去有些嚴肅,不過還是會耐心地回答我的問題:

「我們要去醫院喔!委託人小姐!」

真是的!你不早說嘛!說說回來醫院是什麼啊?沒聽過。

#### 真相大白的前一刻

我帶著她來到了鎮上最大的醫院,並輕聲告誡她在醫院裡不可以大聲喧嘩!我現在幾乎已經確認了昨晚想法的真實性!但這樣令人難以接受的事實我實在說不出口啊!

掛號輪到我們了,我把還略處興奮狀態的她拉進了診問,並一起在醫生面前坐定。醫生首先是尋問了我們兩個的一些基本資訊與他登記的是否正確。

夕陽時分

然後為我們做了一些檢查。

案件成功破解

他做出了專業的判斷。

落幕

然後我知道我的爸爸再也不會回來了。